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INTENÇÃO DE VOTO PARA O GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL – AGOSTO 2014 

ARRUDA (PR) LIDERA A DISPUTA PELO GOVERNO DO DISTRITO FEDERALARRUDA (PR) LIDERA A DISPUTA PELO GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
Agnelo Queiroz (PT) é o mais rejeitado 

 
A primeira pesquisa realizada pelo Datafolha no Distrito Federal após a oficialização das candidaturas revela que Arruda (PR) lidera a corrida ao 
governo do estado. O ex-governador que teve sua candidatura cassada pelo Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal no dia 12, tem 35% das 
i t õ d t A i t d d l A l Q i d PT R ll b d PSB 19% 13% ti tintenções de voto. A seguir parecem empatados em segundo lugar Agnelo Queiroz do PT e Rollemberg do PSB com 19% e 13%, respectivamente. 
Considerando a margem de erro da pesquisa que é de quatro pontos percentuais para o total da amostra, Queiroz pode ter entre 15% e 23% e 
Rollemberg entre 9% e 17% dos votos. 
 
Na sequência aparecem Toninho do PSOL com 7% das intenções de voto, Luiz Pitiman (PSDB) com 4%. A candidata Perci Marrara foi citada, mas 
não atingiu 1% Votariam em branco ou nulo 12% e 10% não souberam respondernão atingiu 1%. Votariam em branco ou nulo, 12%, e 10% não souberam responder. 
 
Foram ouvidos 736 eleitores do Distrito Federal, com 16 anos ou mais. O Datafolha realizou o estudo nos dias 12 e 13 de agosto de 2014.  
 
Arruda destaca-se entre os menos escolarizados (49%), entre os que possuem renda familiar mensal até 5S.M. (40%), entre os que têm o PMDB e o 
PSDB como partidos de preferência (58% e 47%, na ordem) e entre os que reprovam a gestão da presidente Dilma e de Agnelo Queiroz (41% e p p ( , ) q p g p g (
45%, na ordem). 
 
O candidato do PT, Agnelo, obtém seus melhores índices entre os homens (24%), entre os simpatizantes de seu partido (55%) e entre os que 
avaliam o desempenho da presidente Dilma e do próprio candidato como ótimo ou bom (49% e 68%, respectivamente). 
  
V t R ll b i i l t l it i l i d (20%) tê d f ili i d 10S M 20% i ti t dVotam em Rollemberg principalmente os eleitores mais escolarizados (20%), os que têm renda familiar acima de 10S.M.20% e os simpatizantes do 
PSDB (26%),  
 
Na intenção de voto espontânea, Arruda (PR) tem 25% das citações, Agnelo aparece com 16% de menções, Rollemberg (PSB) é mencionado por 
6%, Luiz Pitiman (PSDB) e Toninho do PSOL com 2% cada e a candidata Perci Marrara não foi citada. Não souberam responder 34% e 13% 
declararam que votariam em branco ou nulodeclararam que votariam em branco ou nulo.
 
Agnelo Queiroz é o candidato mais rejeitado pelos eleitores do Distrito Federal, 48% não votariam no petista de jeito nenhum. Arruda, líder na 
intenção de voto, é o segundo mais rejeitado com 37%. A seguir aparecem empatados Toninho do PSOL com 15%, Luiz Pitiman com 14%, 
Rollemberg com 13% e Perci Marrara com 11%. 
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Agnelo tem os maiores índices de rejeição entre os que têm nível fundamental de escolaridade (54%) e entre os evangélicos pentecostais (53%). 
 



METODOLOGIA

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados.
O universo da pesquisa é composto pelos eleitores com 16 anos ou mais do Estado do Distrito Federal.

Nesse levantamento realizado do dia 12 ao 13 de agosto de 2014 foram realizadas 736 entrevistas com margem de erro máximaNesse levantamento realizado do dia 12 ao 13 de agosto de 2014, foram realizadas 736 entrevistas, com margem de erro máxima 
de 4 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem 
realizados 100 levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista.

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do DatafolhaEssa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.

Essa pesquisa está registrada no Tribunal Superior Eleitoral com o número – DF-00029/2014 e BR-00359/2014p q g p

www.datafolha.com.brwww.datafolha.com.br



www.datafolha.com.br

TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Masculino 47 100 49 46 50 42 48 53 46 44 34 52 52 50 51 35
Feminino 53 100 51 54 50 58 52 47 54 56 66 48 48 50 49 65
16 a 24 anos 19 20 18 100 6 26 15 24 18 18 15 17 22
25 a 34 anos 25 24 25 100 16 24 31 23 27 26 20 29 12
35 a 44 anos 22 23 21 100 19 20 26 20 23 24 23 26 10
45 a 59 anos 22 20 24 100 35 22 15 23 22 22 21 22 22
60 anos ou mais 13 13 12 100 24 8 13 12 10 10 20 5 34

39,7 39,5 39,8 20,3 30,1 39,7 51,1 67,1 48,5 36,8 38,7 39,1 38,8 39,1 43,1 37,3 46,4
Fundamental 20 22 17 6 13 17 31 38 100 39 21 8 2 18 23
Médio 50 49 50 70 48 46 48 31 100 52 60 42 27 51 45
Superior 31 29 32 24 39 37 21 31 100 9 18 50 71 30 32
PT 17 21 14 17 15 16 21 17 14 21 14 16 20 19 16 17 18
PMDB 7 8 6 4 7 12 6 4 12 5 6 7 8 6 5 7 6
PSDB 6 8 4 9 4 2 5 13 5 5 7 4 7 4 10 5 8
PV 1 0 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 1
PSOL 1 1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 2 1 1
PSB 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1
PDT 0 1 1 1 1 0 1 1 2 0 1
PSD 0 1 1 1 1 0 1 1
PTB 0 0 1 0 1 1
Outro partido 2 3 2 1 3 2 3 1 3 1 3 2 3 2 2 2 2
Nomes e referências 1 0 2 1 1 1 3 3 1 2 1 1 1
Nenhum/ não tem 63 58 68 64 65 65 60 63 60 63 66 67 57 66 63 64 62

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Católica 53 53 54 49 48 54 56 65 53 56 50 51 56 53 54 51 59
Evangélica Pentecostal 24 24 24 22 29 25 21 19 33 23 19 35 25 21 8 26 17
Evangélica não Pentecostal 6 5 6 9 4 4 8 1 5 6 6 4 6 6 7 6 5
Espirita Kardecista / Espiritualista 3 3 4 1 2 6 4 3 1 2 8 1 1 6 10 4 3
É ateu / não acredita em Deus 1 2 0 2 2 1 1 1 1 1 2 1 1
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1

Umbanda 0 1 1 1 1 0 1 1
Outra religião 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 2 5 3 3 3 4
Não tem religião nenhuma 9 11 7 12 12 6 6 8 5 9 11 8 4 10 15 8 10
Parda 48 51 46 51 48 47 52 42 50 52 42 52 45 49 46 49 45
Branca 32 29 35 26 28 34 33 42 28 29 39 23 33 32 41 30 38
Preta 14 16 13 18 17 17 8 11 13 15 15 15 16 15 12 15 12
Indígena 1 1 1 3 1 2 3 1 1 1 3 1 2 1
Amarela/ oriental 2 1 3 4 3 2 2 2 2 2 4 2 2 2 2 3
Não sabe 2 2 2 2 1 1 3 3 5 2 0 6 1 1 2 2

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

RELIGIÃO

COR

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Católica 53 53 54 49 48 54 56 65 53 56 50 51 56 53 54 51 59
PEA 74 80 68 69 87 88 74 30 69 76 73 74 77 76 66 100
 Assalariado registrado 37 41 33 39 51 41 33 6 35 43 29 41 44 36 16 50
 Assalariado sem registro 5 5 5 8 5 4 3 2 3 7 3 7 5 3 3 6
 Funcionário público 10 9 10 3 10 14 13 4 1 3 25 1 3 18 29 13
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 9 6 2 5 15 8 4 10 8 4 5 11 4 5 10
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 1 1 1 1 1 1 0
 Empresário 4 5 3 2 1 6 6 5 3 4 4 2 3 6 8 5
 Free-lance/ bico 4 5 3 3 4 2 6 3 6 4 2 6 4 4 1 5
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 4 1 0 2 1 1 1
 Outros PEA 2 1 3 1 2 1 2 4 3 1 1 2 1 1 2
 Desempregado (procura emprego) 4 4 5 7 7 5 2 6 5 2 8 4 3 4 6
NÃO PEA 26 20 32 31 13 12 26 70 31 24 27 26 23 24 34 100
 Dona de casa 6 12 3 6 7 8 6 11 7 1 13 6 1 4 24
 Aposentado 11 13 9 2 13 58 15 7 14 5 9 13 18 41
 Estudante 7 6 8 27 5 2 1 7 11 4 5 9 11 26
 Vive de rendas 0 0 1 0 0 1
 Outros NAO PEA 1 1 2 1 1 1 2 2 3 1 1 1 2 5
 Desempregado (Não procura emprego) 1 1 1 1 2 2 3 1 1 1 1 1 4
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 9 6 2 5 15 8 4 10 8 4 5 11 4 5 10
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 1 1 1 1 1 1 0
 Empresário 4 5 3 2 1 6 6 5 3 4 4 2 3 6 8 5
 Free-lance/ bico 4 5 3 3 4 2 6 3 6 4 2 6 4 4 1 5
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 4 1 0 2 1 1 1
Até R$ 1.448,00 22 16 28 28 20 20 23 20 44 23 6 100 23 22
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 19 20 18 22 20 18 17 15 22 23 9 50 19 19
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 19 22 16 14 21 21 21 15 19 22 13 50 20 14
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 21 24 19 20 22 24 21 17 9 18 35 100 22 19
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 10 10 10 6 9 12 9 16 1 6 23 72 10 11
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 3 3 3 4 3 2 4 4 2 8 23 3 5
R$ 36.200,01 ou mais 1 1 0 1 1 1 2 0 2 5 0 2
Recusa 2 1 2 3 1 5 1 1 4 2 2
Não sabe 3 2 4 4 2 2 4 4 3 4 1 2 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 343 393 137 182 161 163 93 144 366 226 164 277 156 103 542 194
Total Nos. absolutos 736 343 393 137 182 161 163 93 144 366 226 164 277 156 103 542 194

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Masculino 47 56 56 60 40 42 51 47 44 49 49 45
Feminino 53 44 44 40 60 58 49 53 56 51 51 55
16 a 24 anos 19 18 10 28 19 19 11 20 22 14 17 21
25 a 34 anos 25 22 24 19 33 25 17 29 26 23 24 27
35 a 44 anos 22 20 40 7 17 22 27 21 20 18 25 21
45 a 59 anos 22 27 18 19 27 21 27 22 18 31 20 20
60 anos ou mais 13 13 8 28 4 13 18 8 13 14 14 11

39,7 40,8 40,2 41,9 37,7 39,3 44,0 38,1 38,2 42,4 40,3 37,9
Fundamental 20 16 34 16 27 19 18 21 19 20 20 18
Médio 50 59 38 47 42 49 52 52 46 50 51 49
Superior 31 25 28 37 31 32 30 27 36 30 29 33
PT 17 100 45 15 4 42 22 6
PMDB 7 100 2 8 9 4 6 8
PSDB 6 100 2 6 8 2 9 5
PV 1 13 1 1 1 0 1
PSOL 1 13 1 1 1 1 0 1
PSB 1 10 1 1 1 1
PDT 0 6 1 1 0 1
PSD 0 4 1 0 0
PTB 0 2 1 1
Outro partido 2 35 2 2 3 2 2 3
Nomes e referências 1 17 1 1 1 1 0 2
Nenhum/ não tem 63 100 46 66 70 48 57 73

SEXO

IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

AGNELO QUEIROZ (PT)

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Católica 53 59 50 70 38 52 58 54 51 52 57 51
Evangélica Pentecostal 24 21 32 23 31 23 17 26 26 25 22 25
Evangélica não Pentecostal 6 8 8 2 4 5 8 4 6 9 6 5
Espirita Kardecista / Espiritualista 3 4 4 2 2 3 5 2 3 4 3 3
É ateu / não acredita em Deus 1 2 1 1 1 1 1 1
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 0 1 2 0 0 1 1 1

Umbanda 0 1 2 1 0 1 0
Outra religião 4 2 4 2 8 4 1 5 4 3 3 5
Não tem religião nenhuma 9 5 13 11 10 8 8 5 8 9
Parda 48 51 58 44 46 47 49 52 44 54 50 45
Branca 32 31 26 30 40 32 30 30 35 28 30 34
Preta 14 13 10 21 6 16 16 12 16 12 16 15
Indígena 1 2 4 2 1 1 2 1 1 2 1
Amarela/ oriental 2 2 2 4 2 2 3 2 4 2 2
Não sabe 2 2 5 2 2 2 1 2 2 1 3

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

AGNELO QUEIROZ (PT)

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO

COR

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Católica 53 59 50 70 38 52 58 54 51 52 57 51
PEA 74 73 78 65 75 74 70 76 73 73 73 75
 Assalariado registrado 37 31 48 35 38 37 29 40 39 27 33 43
 Assalariado sem registro 5 8 2 2 5 7 5 3 5 7 3
 Funcionário público 10 9 2 5 8 11 14 8 9 12 10 9
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 12 12 5 6 6 8 8 6 9 9 6
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 1 0 1 0 1 0
 Empresário 4 5 4 7 10 3 5 3 4 4 4 4
 Free-lance/ bico 4 5 2 2 4 4 3 3 7 2 4
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 5 1 1 0 1 1 1
 Outros PEA 2 1 2 2 2 1 2 1 3 2 1
 Desempregado (procura emprego) 4 2 8 2 10 4 2 7 4 6 5 4
NÃO PEA 26 27 22 35 25 26 30 24 27 27 27 25
 Dona de casa 6 4 10 2 6 7 7 6 7 5 6 7
 Aposentado 11 11 12 21 10 10 14 7 12 14 11 9
 Estudante 7 8 12 4 7 7 8 7 5 8 7
 Vive de rendas 0 2 0 1
 Outros NAO PEA 1 3 2 1 1 2 1 2 1
 Desempregado (Não procura emprego) 1 2 1 1 1 1 2 1 1
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 12 12 5 6 6 8 8 6 9 9 6
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 1 0 1 0 1 0
 Empresário 4 5 4 7 10 3 5 3 4 4 4 4
 Free-lance/ bico 4 5 2 2 4 4 3 3 7 2 4
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 5 1 1 0 1 1 1
Até R$ 1.448,00 22 20 22 14 23 24 20 25 20 24 23 20
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 19 24 26 23 23 16 18 21 18 21 20 18
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 19 20 20 23 17 18 21 19 18 20 17 20
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 21 23 20 14 17 22 26 17 22 21 20 22
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 10 9 8 14 10 10 10 11 10 8 11 10
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 3 3 2 7 2 3 2 2 4 2 5 3
R$ 36.200,01 ou mais 1 2 2 1 1 1 2 0
Recusa 2 2 4 2 1 2 3 2 1 2
Não sabe 3 1 2 2 4 1 3 3 2 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 128 50 43 48 467 168 264 291 113 264 342
Total Nos. absolutos 736 128 50 43 48 467 168 264 291 113 264 342

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

AGNELO QUEIROZ (PT)

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014
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TOTAL

Arruda 
(PR)

Agnelo 
Queiroz 

(PT)
Rollember
g (PSB)

Toninho do 
PSOL 

(PSOL)

Luiz 
Pitiman 
(PSDB)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Masculino 47 45 58 52 48 53 36 33
Feminino 53 55 42 48 52 47 64 67
16 a 24 anos 19 21 18 17 28 20 13 14
25 a 34 anos 25 22 21 24 30 27 29 31
35 a 44 anos 22 22 21 26 18 13 29 16
45 a 59 anos 22 23 27 19 16 23 17 23
60 anos ou mais 13 12 13 14 8 17 12 16

39,7 39,5 40,5 40,3 35,8 40,5 39,5 40,2
Fundamental 20 28 17 15 18 10 13 16
Médio 50 52 57 38 36 57 52 47
Superior 31 21 26 47 46 33 34 37
PT 17 12 50 9 10 9 9
PMDB 7 11 3 8 10 7 2
PSDB 6 8 1 12 2 27 1
PV 1 0 2 3
PSOL 1 0 1 8
PSB 1 1 2 2 1
PDT 0 1
PSD 0 0 1
PTB 0 1
Outro partido 2 2 2 3 8 1
Nomes e referências 1 2 2 1
Nenhum/ não tem 63 63 43 61 60 67 82 87

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

SEXO

IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA
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TOTAL

Arruda 
(PR)

Agnelo 
Queiroz 

(PT)
Rollember
g (PSB)

Toninho do 
PSOL 

(PSOL)

Luiz 
Pitiman 
(PSDB)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Católica 53 53 58 57 38 60 48 54
Evangélica Pentecostal 24 29 19 20 28 20 22 19
Evangélica não Pentecostal 6 7 8 4 8 4 3
Espirita Kardecista / Espiritualista 3 2 3 4 10 3 4 3
É ateu / não acredita em Deus 1 1 2 2 7 1
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 0 0 1 3

Umbanda 0 0 1
Outra religião 4 3 2 4 2 7 4
Não tem religião nenhuma 9 5 8 8 12 7 13 17
Parda 48 50 53 44 60 43 34 49
Branca 32 27 30 35 26 47 42 34
Preta 14 15 14 18 6 7 18 13
Indígena 1 2 1 2 4 1
Amarela/ oriental 2 3 1 1 2 2 3
Não sabe 2 3 1 2 3 2 1

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO

COR

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014
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TOTAL

Arruda 
(PR)

Agnelo 
Queiroz 

(PT)
Rollember
g (PSB)

Toninho do 
PSOL 

(PSOL)

Luiz 
Pitiman 
(PSDB)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Católica 53 53 58 57 38 60 48 54
PEA 74 73 73 69 74 83 78 73
 Assalariado registrado 37 41 32 31 36 50 40 31
 Assalariado sem registro 5 4 6 3 6 3 7 4
 Funcionário público 10 6 9 14 18 7 12 13
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 7 11 3 4 10 9 4
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 1
 Empresário 4 4 4 2 2 7 4 6
 Free-lance/ bico 4 3 4 5 4 3 2 6
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 2 1 1
 Outros PEA 2 1 2 3 1 4
 Desempregado (procura emprego) 4 4 6 7 4 3 1 4
NÃO PEA 26 27 27 31 26 17 22 27
 Dona de casa 6 9 4 3 8 6 9
 Aposentado 11 10 12 15 8 13 9 9
 Estudante 7 6 9 9 6 3 6 7
 Vive de rendas 0 2
 Outros NAO PEA 1 2 1 1 2 1 3
 Desempregado (Não procura emprego) 1 1 1 2 1
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 7 11 3 4 10 9 4
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 1
 Empresário 4 4 4 2 2 7 4 6
 Free-lance/ bico 4 3 4 5 4 3 2 6
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 2 1 1
Até R$ 1.448,00 22 26 21 13 26 13 27 20
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 19 19 25 16 16 27 12 16
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 19 23 18 16 6 13 21 17
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 21 18 20 27 28 23 19 23
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 10 7 10 16 16 13 12 4
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 3 2 3 5 4 7 3 3
R$ 36.200,01 ou mais 1 1 1 2 3
Recusa 2 1 1 3 2 6
Não sabe 3 2 2 3 2 3 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 258 141 95 50 30 90 70
Total Nos. absolutos 736 258 141 95 50 30 90 70

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR
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TOTAL

Católica

Evan- 
gélica 
Pente- 
costal

Evangélica 
não 

Pentecosta
l

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Masculino 47 46 47 40 58 49 42 52
Feminino 53 54 53 60 42 51 58 48
16 a 24 anos 19 17 17 31 25 20 15 23
25 a 34 anos 25 22 30 19 33 25 22 29
35 a 44 anos 22 22 23 17 16 21 24 26
45 a 59 anos 22 23 20 31 16 24 23 12
60 anos ou mais 13 15 10 2 11 11 17 9

39,7 41,2 38,3 35,8 36,0 39,0 42,1 36,7
Fundamental 20 20 27 17 11 20 17 17
Médio 50 52 48 52 52 53 45 51
Superior 31 28 25 31 38 27 38 32
PT 17 19 16 24 9 18 17 15
PMDB 7 6 9 10 8 6 5
PSDB 6 8 6 2 5 6 8
PV 1 0 1 2 0 1 1
PSOL 1 0 1 2 2 1 0
PSB 1 1 1 2 1 1
PDT 0 0 1 2 0 1
PSD 0 1 0 0
PTB 0 1 1
Outro partido 2 2 4 3 3 3 1
Nomes e referências 1 1 1 2 1 2
Nenhum/ não tem 63 62 61 60 81 62 64 69

RELIGIÃO COR

SEXO

IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014
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TOTAL

Católica

Evan- 
gélica 
Pente- 
costal

Evangélica 
não 

Pentecosta
l

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Católica 53 100 53 59 41
Evangélica Pentecostal 24 100 27 16 32
Evangélica não Pentecostal 6 100 6 6 4
Espirita Kardecista / Espiritualista 3 3 4 5
É ateu / não acredita em Deus 1 1 0 4
Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 0 0 2

Umbanda 0 0 1
Outra religião 4 2 6 4
Não tem religião nenhuma 9 100 10 9 8
Parda 48 48 55 50 53 100
Branca 32 35 22 31 31 100
Preta 14 11 20 10 14 100
Indígena 1 2 1 2 2
Amarela/ oriental 2 2 1 7
Não sabe 2 3 2

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO COR

RELIGIÃO

COR

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica

Evan- 
gélica 
Pente- 
costal

Evangélica 
não 

Pentecosta
l

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Católica 53 100 53 59 41
PEA 74 71 81 76 70 75 68 78
 Assalariado registrado 37 39 40 33 27 37 35 40
 Assalariado sem registro 5 5 6 5 6 5 4 6
 Funcionário público 10 8 7 17 19 12 8 9
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 7 9 10 6 7 8 6
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 0 0
 Empresário 4 4 3 5 4 5 4
 Free-lance/ bico 4 2 8 5 5 4 2 7
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 0 2 1 0 2
 Outros PEA 2 2 1 5 1 3
 Desempregado (procura emprego) 4 4 5 2 3 5 3 6
NÃO PEA 26 29 19 24 30 25 32 22
 Dona de casa 6 7 7 2 5 7 6 5
 Aposentado 11 13 5 10 9 7 17 9
 Estudante 7 7 4 10 14 6 8 8
 Vive de rendas 0 1 0
 Outros NAO PEA 1 1 2 2 2 2 1
 Desempregado (Não procura emprego) 1 2 1 1 0
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 7 9 10 6 7 8 6
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 0 0
 Empresário 4 4 3 5 4 5 4
 Free-lance/ bico 4 2 8 5 5 4 2 7
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 0 2 1 0 2
Até R$ 1.448,00 22 21 33 17 20 24 16 23
De R$ 1.448,01 até R$ 2.172,00 19 18 25 21 6 16 20 26
De R$ 2.172,01 até R$ 3.620,00 19 22 15 21 11 19 20 16
De R$ 3.620,01 até R$ 7.240,00 21 21 19 21 23 21 21 23
De R$ 7.240,01 até R$ 14.480,00 10 11 3 10 13 9 15 7
De R$ 14.480,01 até R$ 36.200,00 3 2 1 7 9 4 3 4
R$ 36.200,01 ou mais 1 1 1 2 1 0 1
Recusa 2 2 2 3 2 3
Não sabe 3 2 2 2 13 4 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 393 174 42 64 356 234 106
Total Nos. absolutos 736 393 174 42 64 356 234 106

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RELIGIÃO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014



Intenção de voto espontânea para governador no Distrito Federal
(Resposta espontânea e única, em %) 

12 e 13/8/14

Arruda 25

Agnelo Queiroz 16

Rollemberg 6

Luiz Pitiman 2

Toninho do PSOL 2Toninho do PSOL 2

Outras respostas 1

Em branco/ nulo/ nenhum 13

Não sabe 34

www.datafolha.com.brwww.datafolha.com.br

Fonte : Em outubro também haverá eleição para governador do Distrito Federal. Em quem você pretende votar para governador em outubro?
Base : Total da amostra – Distrito Federal
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Arruda 25 25 25 26 20 27 29 24 30 25 22 24 28 23 23 24 27
Agnelo Queiroz 16 20 12 15 10 16 21 20 16 18 13 13 18 17 17 16 16
Rollemberg 6 8 4 7 6 7 2 9 3 3 12 1 4 10 11 5 8
Luiz Pitiman 2 3 2 1 3 2 2 3 1 2 3 2 2 2 6 3 2
Toninho do PSOL 2 2 2 3 2 1 3 1 1 1 4 1 0 4 4 1 3
Branco/ Nulo/ Nenhum 13 13 13 15 18 11 9 12 7 14 14 10 13 14 16 13 12
Não Sabe 34 27 41 33 40 35 32 29 40 34 31 46 32 28 22 36 29
Outras respostas 1 2 1 1 2 1 2 1 2 1 1 2 2 1 1 1 2
Não Vota 0 0 1 0 1 0
Recusa 0 0 1 0 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 343 393 137 182 161 163 93 144 366 226 164 277 156 103 542 194
Total Nos. absolutos 736 343 393 137 182 161 163 93 144 366 226 164 277 156 103 542 194

P.1A Em outubro também haverá eleição para governador do Distrito Federal.
Em quem você pretende votar para governador do Distrito Federal esse ano  ?

(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Arruda 25 16 44 35 27 24 16 23 33 8 22 33
Agnelo Queiroz 16 49 6 7 8 10 45 12 4 58 17 2
Rollemberg 6 2 6 12 8 6 3 7 7 1 7 7
Luiz Pitiman 2 1 2 14 2 1 3 3 3 2
Toninho do PSOL 2 2 8 2 2 2 2 1 1 3
Branco/ Nulo/ Nenhum 13 6 8 5 8 16 7 11 17 4 10 18
Não Sabe 34 21 32 26 38 39 25 40 33 27 37 33
Outras respostas 1 4 2 2 1 2 3 2 2 1
Não Vota 0 0 0 0
Recusa 0 2 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 128 50 43 48 467 168 264 291 113 264 342
Total Nos. absolutos 736 128 50 43 48 467 168 264 291 113 264 342

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

AGNELO QUEIROZ (PT)

P.1A Em outubro também haverá eleição para governador do Distrito Federal.
Em quem você pretende votar para governador do Distrito Federal esse ano  ?

(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014
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TOTAL

Arruda 
(PR)

Agnelo 
Queiroz 

(PT)
Rollember
g (PSB)

Toninho do 
PSOL 

(PSOL)

Luiz 
Pitiman 
(PSDB)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Arruda 25 68 3 3 2 1
Agnelo Queiroz 16 2 75 3 4 7
Rollemberg 6 45
Luiz Pitiman 2 0 1 50
Toninho do PSOL 2 28
Branco/ Nulo/ Nenhum 13 5 3 11 12 13 52 16
Não Sabe 34 23 16 34 52 30 47 84
Outras respostas 1 1 4 2 2
Não Vota 0 0
Recusa 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 258 141 95 50 30 90 70
Total Nos. absolutos 736 258 141 95 50 30 90 70

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

P.1A Em outubro também haverá eleição para governador do Distrito Federal.
Em quem você pretende votar para governador do Distrito Federal esse ano  ?

(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014
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TOTAL

Católica

Evan- 
gélica 
Pente- 
costal

Evangélica 
não 

Pentecosta
l

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Arruda 25 26 29 26 13 26 24 25
Agnelo Queiroz 16 18 13 24 13 17 15 15
Rollemberg 6 7 3 5 6 6 6 8
Luiz Pitiman 2 3 1 2 1 4 2
Toninho do PSOL 2 1 2 2 3 2 2
Branco/ Nulo/ Nenhum 13 11 12 7 17 11 16 12
Não Sabe 34 34 35 31 45 35 31 37
Outras respostas 1 1 2 5 2 1 1 1
Não Vota 0 1 0
Recusa 0 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 393 174 42 64 356 234 106
Total Nos. absolutos 736 393 174 42 64 356 234 106

P.1A Em outubro também haverá eleição para governador do Distrito Federal.
Em quem você pretende votar para governador do Distrito Federal esse ano  ?

(Resposta espontânea e única, em %)

COR

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014

RELIGIÃO



Intenção de voto para governador do Distrito Federal
(Resposta estimulada e única, em %) 

12 e 13/08/201412 e 13/08/2014

Arruda (PR) 35

Agnelo Queiroz (PT) 19

Rollemberg (PSB) 13

Toninho do Psol (PSOL) 7

Luiz Pitiman (PSDB) 4( )

Perci Marrara (PCO) 0

Em branco/ nulo/ nenhum 12

Não sabe 10Não sabe 10

www.datafolha.com.brwww.datafolha.com.br

Fonte : Se a eleição para governador do Distrito Federal fosse hoje, em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) você votaria? 
Base : Total da amostra - Distrito Federal
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Arruda (PR) 35 34 36 39 32 35 36 33 49 36 24 40 40 30 26 35 36
Agnelo Queiroz (PT) 19 24 15 18 16 19 23 19 17 22 16 18 22 18 17 19 20
Rollemberg (PSB) 13 14 12 12 13 16 11 14 10 10 20 7 11 17 20 12 15
Toninho do PSOL (PSOL) 7 7 7 10 8 6 5 4 6 5 10 8 4 9 11 7 7
Luiz Pitiman (PSDB) 4 5 4 4 4 2 4 5 2 5 4 2 4 4 7 5 3
Perci Marrara (PCO) 0 1 1 1 1 1 0
Em branco/nulo/ nenhum 12 9 15 9 14 16 9 12 8 13 14 15 11 11 14 13 10
Não sabe 10 7 12 7 12 7 10 12 8 9 12 9 8 10 5 9 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 343 393 137 182 161 163 93 144 366 226 164 277 156 103 542 194
Total Nos. absolutos 736 343 393 137 182 161 163 93 144 366 226 164 277 156 103 542 194

P.6 Se a eleição para governador do Distrito Federal fosse hoje, em qual destes candidatos _________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

INTENÇÃO DE VOTO 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Arruda (PR) 35 23 58 47 35 35 26 35 41 15 33 45
Agnelo Queiroz (PT) 19 55 8 5 10 13 49 17 5 68 21 2
Rollemberg (PSB) 13 7 16 26 19 12 6 15 15 6 16 13
Toninho do PSOL (PSOL) 7 4 10 2 19 6 4 8 7 4 6 8
Luiz Pitiman (PSDB) 4 4 19 4 1 5 6 1 5 5
Perci Marrara (PCO) 0 0 1 0 0 0
Em branco/nulo/ nenhum 12 6 4 13 16 7 11 16 3 11 16
Não sabe 10 5 2 4 13 7 9 10 3 8 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 128 50 43 48 467 168 264 291 113 264 342
Total Nos. absolutos 736 128 50 43 48 467 168 264 291 113 264 342

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

AGNELO QUEIROZ (PT)

P.6 Se a eleição para governador do Distrito Federal fosse hoje, em qual destes candidatos _________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

Arruda 
(PR)

Agnelo 
Queiroz 

(PT)
Rollember
g (PSB)

Toninho do 
PSOL 

(PSOL)

Luiz 
Pitiman 
(PSDB)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Arruda (PR) 35 100
Agnelo Queiroz (PT) 19 100
Rollemberg (PSB) 13 100
Toninho do PSOL (PSOL) 7 100
Luiz Pitiman (PSDB) 4 100
Perci Marrara (PCO) 0
Em branco/nulo/ nenhum 12 100
Não sabe 10 100
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 258 141 95 50 30 90 70
Total Nos. absolutos 736 258 141 95 50 30 90 70

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014

P.6 Se a eleição para governador do Distrito Federal fosse hoje, em qual destes candidatos _________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO 
GOVERNADOR

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR
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TOTAL

Católica

Evan- 
gélica 
Pente- 
costal

Evangélica 
não 

Pentecosta
l

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Arruda (PR) 35 35 43 40 20 36 30 37
Agnelo Queiroz (PT) 19 21 16 26 17 21 18 19
Rollemberg (PSB) 13 14 11 10 13 12 14 16
Toninho do PSOL (PSOL) 7 5 8 10 9 8 6 3
Luiz Pitiman (PSDB) 4 5 3 3 4 6 2
Perci Marrara (PCO) 0 0 1 1
Em branco/nulo/ nenhum 12 11 11 10 19 9 16 15
Não sabe 10 10 7 5 19 10 10 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 393 174 42 64 356 234 106
Total Nos. absolutos 736 393 174 42 64 356 234 106

P.6 Se a eleição para governador do Distrito Federal fosse hoje, em qual destes candidatos _________ você votaria ?
(Resposta estimulada e única, em %)

COR

INTENÇÃO DE VOTO 
GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014

RELIGIÃO



Rejeição
(Resposta estimulada e múltipla, em %) 

12 e12 e 
13/08/2014

Agnelo Queiroz (PT) 48

Arruda (PR) 37( )

Toninho do PSOL (PSOL) 15

Luiz Pitiman (PSDB) 14

Rollemberg (PSB) 13Rollemberg (PSB) 13

Perci Marrara (PCO) 11

Rejeito todos/ não votaria em nenhum 8

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1

www.datafolha.com.brwww.datafolha.com.br

Fonte : E em quais desses candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Distrito Federal? 
Base : Total da amostra - Distrito Federal
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Agnelo Queiroz (PT) 48 47 50 49 49 50 47 46 54 47 47 46 49 46 52 48 49
Arruda (PR) 37 39 35 34 38 36 39 39 27 34 48 27 35 45 53 37 38
Toninho do PSOL (PSOL) 15 14 15 16 7 12 18 25 22 16 8 20 13 12 16 14 17
Luiz Pitiman (PSDB) 14 15 13 11 12 11 16 20 18 13 12 12 13 17 13 12 17
Rollemberg (PSB) 13 13 12 12 12 11 10 20 20 12 8 15 16 8 8 12 13
Perci Marrara (PCO) 11 11 10 13 3 8 13 22 18 9 8 12 11 10 9 10 14
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 8 6 9 5 7 6 9 14 8 8 8 10 6 6 4 7 9
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 1 1 1 4 3 0 1 1 1 0 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 343 393 137 182 161 163 93 144 366 226 164 277 156 103 542 194
Total Nos. absolutos 736 343 393 137 182 161 163 93 144 366 226 164 277 156 103 542 194

P.7 E em quais desses candidatos _________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Distrito Federal  ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Agnelo Queiroz (PT) 48 18 72 65 69 51 22 44 69 6 38 73
Arruda (PR) 37 59 22 33 35 33 54 39 26 67 44 23
Toninho do PSOL (PSOL) 15 17 14 26 15 13 21 14 11 21 18 10
Luiz Pitiman (PSDB) 14 15 8 14 15 14 17 13 12 16 18 10
Rollemberg (PSB) 13 20 4 14 15 11 21 12 9 18 16 8
Perci Marrara (PCO) 11 11 6 16 13 10 17 10 8 14 16 6
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 8 1 2 2 12 5 6 9 1 5 9
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 1 2 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 128 50 43 48 467 168 264 291 113 264 342
Total Nos. absolutos 736 128 50 43 48 467 168 264 291 113 264 342

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

AGNELO QUEIROZ (PT)

P.7 E em quais desses candidatos _________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Distrito Federal  ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

Arruda 
(PR)

Agnelo 
Queiroz 

(PT)
Rollember
g (PSB)

Toninho do 
PSOL 

(PSOL)

Luiz 
Pitiman 
(PSDB)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Agnelo Queiroz (PT) 48 79 56 54 60 38 27
Arruda (PR) 37 79 61 66 63 36 26
Toninho do PSOL (PSOL) 15 21 17 16 27 4
Luiz Pitiman (PSDB) 14 21 16 15 14 1 4
Rollemberg (PSB) 13 19 16 16 20 6 1
Perci Marrara (PCO) 11 14 12 11 10 17 4 1
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 8 30 43
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 258 141 95 50 30 90 70
Total Nos. absolutos 736 258 141 95 50 30 90 70

P.7 E em quais desses candidatos _________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Distrito Federal  ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014
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TOTAL

Católica

Evan- 
gélica 
Pente- 
costal

Evangélica 
não 

Pentecosta
l

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Agnelo Queiroz (PT) 48 47 53 52 42 49 46 51
Arruda (PR) 37 40 28 38 36 37 41 32
Toninho do PSOL (PSOL) 15 15 16 19 6 15 15 10
Luiz Pitiman (PSDB) 14 14 14 17 11 13 13 14
Rollemberg (PSB) 13 14 11 17 8 12 10 14
Perci Marrara (PCO) 11 12 11 14 6 11 9 10
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 8 6 8 20 6 9 8
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 1 1 1 0 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 393 174 42 64 356 234 106
Total Nos. absolutos 736 393 174 42 64 356 234 106

P.7 E em quais desses candidatos _________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador do Distrito Federal  ?
E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

COR

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014

RELIGIÃO



Avaliação do governador do Distrito Federal
Agnelo Queirozg

PO813754
12 e 13/08/2014

www.datafolha.com.brwww.datafolha.com.br



AVALIAÇÃO DO GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL – AGOSTO 2014 

AGNELO QUEIROZ É REPROVADO POR 46% 
Saúde é a área de pior desempenho 

 
Após três anos e sete meses à frente do governo do Distrito Federal, a gestão de Agnelo Queiroz é aprovada por 15% dos eleitores, 36% a 
consideram como regular e 46% reprovam sua gestão. Não souberam avaliar 2%. 
 
O desempenho de Agnelo é reprovado principalmente pelos eleitores mais jovens (53%), pelos simpatizantes do PMDB (56%) e pelos que reprovam 
a gestão do governo da presidente Dilma (73%).  
 
De zero a dez, a nota média ao governo de Agnelo Queiroz é 4,2. Sendo que 2% atribuem nota 10, 12% nota sete, 10% nota seis, 19% nota cinco, 
10% nota quatro e 20% nota zero (entre outras) 
 
Os eleitores opinaram sobre qual a área de melhor desempenho do atual governo. Para 20%, o transporte coletivo é área de melhor desempenho do 
atual governo outros 7% apontam educação entre outras áreas citadas Para 28% não há nenhuma área com melhor desempenho e 11% nãoatual governo, outros 7% apontam educação, entre outras áreas citadas. Para 28% não há nenhuma área com melhor desempenho e 11% não 
souberam responder. 
 
Já quanto à área de pior desempenho, 60% apontam saúde, 15% segurança, 6% educação, 5% transporte coletivo, entre outras. Declararam não ter 
nenhuma área com pior desempenho 2% e 4% não souberam responder.

www.datafolha.com.brwww.datafolha.com.br



Avaliação do governador do Distrito Federal - Agnelo Queiroz
(estimulada e única, em %)

12 e 13/08/2014
Após 3 anos e 7 meses

Ótimo / bom 15

Regular 36

Ruim / péssimo 46

Não sabe 2

NOTA MÉDIA 4,2

-

www.datafolha.com.brwww.datafolha.com.br

Fonte: O governador Agnelo Queiroz completou três anos e sete meses de governo. Na sua opinião, o governador Agnelo Queiroz está fazendo um governo : 
Base : Total da amostra - Distrito Federal
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 15 16 15 12 14 12 21 17 16 15 15 16 17 15 11 15 16
Regular 36 38 34 33 35 41 33 39 36 37 34 37 35 34 45 35 37
Ruim/ Péssimo 46 45 48 53 50 45 42 39 44 46 50 43 47 48 45 47 44
Não sabe 2 2 3 2 1 1 3 5 4 2 1 4 1 3 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 343 393 137 182 161 163 93 144 366 226 164 277 156 103 542 194
Total Nos. absolutos 736 343 393 137 182 161 163 93 144 366 226 164 277 156 103 542 194

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.10 O governador Agnelo Queiroz completou três anos e sete meses de governo. Na sua opinião,
o governador Agnelo Queiroz está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 15 37 10 5 10 12 39 13 4 100
Regular 36 46 34 58 25 32 36 52 22 100
Ruim/ Péssimo 46 16 56 37 60 53 23 33 73 100
Não sabe 2 1 4 3 1 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 128 50 43 48 467 168 264 291 113 264 342
Total Nos. absolutos 736 128 50 43 48 467 168 264 291 113 264 342

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

AGNELO QUEIROZ (PT)

P.10 O governador Agnelo Queiroz completou três anos e sete meses de governo. Na sua opinião,
o governador Agnelo Queiroz está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

Arruda 
(PR)

Agnelo 
Queiroz 

(PT)
Rollember
g (PSB)

Toninho do 
PSOL 

(PSOL)

Luiz 
Pitiman 
(PSDB)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Ótimo/ Bom 15 7 55 7 10 3 3 4
Regular 36 33 40 44 30 43 33 30
Ruim/ Péssimo 46 59 5 47 58 53 61 51
Não sabe 2 1 1 1 2 2 14
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 258 141 95 50 30 90 70
Total Nos. absolutos 736 258 141 95 50 30 90 70

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

P.10 O governador Agnelo Queiroz completou três anos e sete meses de governo. Na sua opinião,
o governador Agnelo Queiroz está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica

Evan- 
gélica 
Pente- 
costal

Evangélica 
não 

Pentecosta
l

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Ótimo/ Bom 15 15 16 24 9 17 14 12
Regular 36 38 34 38 33 37 34 39
Ruim/ Péssimo 46 44 49 38 50 44 50 47
Não sabe 2 3 1 8 2 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 393 174 42 64 356 234 106
Total Nos. absolutos 736 393 174 42 64 356 234 106

P.10 O governador Agnelo Queiroz completou três anos e sete meses de governo. Na sua opinião,
o governador Agnelo Queiroz está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

COR

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014

RELIGIÃO
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Zero 20 15 24 20 23 18 17 20 23 19 19 20 22 15 17 18 23
1 3 2 3 4 1 2 4 2 1 3 4 3 1 4 4 3 3
2 6 6 6 8 7 6 4 4 5 4 9 4 4 8 9 7 4
3 8 8 8 10 9 8 7 8 4 8 12 5 8 11 11 8 8
4 10 10 9 9 7 16 10 3 3 10 12 8 9 10 13 10 8
5 19 20 18 17 23 16 17 22 17 20 18 17 19 20 19 18 20
6 10 12 8 11 10 10 7 10 6 12 8 9 9 11 12 10 10
7 12 14 9 11 7 14 17 9 18 11 9 12 14 10 9 12 11
8 8 9 7 4 8 9 6 13 11 8 5 7 10 6 6 8 7
9 3 1 4 2 4 1 3 2 3 3 2 5 3 1 1 3 2
10 2 2 3 2 1 1 4 4 5 2 1 6 0 3 1 2 4
Não sabe 2 1 2 1 1 4 3 2 2 1 2 1 1 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 343 393 137 182 161 163 93 144 366 226 164 277 156 103 542 194
Total Nos. absolutos 736 343 393 137 182 161 163 93 144 366 226 164 277 156 103 542 194

4,2 4,5 4,0 3,9 4,0 4,2 4,6 4,5 4,7 4,3 3,8 4,6 4,3 4,2 4,0 4,2 4,2

RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

MÉDIA
Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Agnelo Queiroz nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Zero 20 3 26 19 27 23 8 9 36 1 42
1 3 5 8 3 1 1 5 1 5
2 6 2 14 6 6 2 6 9 2 11
3 8 2 8 5 8 10 7 7 11 1 3 15
4 10 4 6 14 6 11 4 13 10 2 8 13
5 19 13 22 35 17 18 14 23 18 2 39 9
6 10 20 8 5 6 8 15 13 3 8 20 2
7 12 27 8 14 13 8 22 14 4 27 19 2
8 8 17 4 2 7 17 8 2 34 6 0
9 3 5 2 2 6 2 5 4 16 0
10 2 6 2 1 4 2 1 12 0 0
Não sabe 2 1 2 2 1 0 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 128 50 43 48 467 168 264 291 113 264 342
Total Nos. absolutos 736 128 50 43 48 467 168 264 291 113 264 342

4,2 6,5 3,6 4,1 3,4 3,8 5,9 4,9 2,6 7,8 5,5 2,0

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

AGNELO QUEIROZ (PT)

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Agnelo Queiroz nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

MÉDIA
Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

Arruda 
(PR)

Agnelo 
Queiroz 

(PT)
Rollember
g (PSB)

Toninho do 
PSOL 

(PSOL)

Luiz 
Pitiman 
(PSDB)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Zero 20 24 1 20 26 10 34 20
1 3 4 1 8 3 3
2 6 6 4 12 7 11 7
3 8 11 1 9 4 23 10 6
4 10 8 3 17 10 20 7 17
5 19 19 12 21 14 33 23 19
6 10 10 14 8 6 7 11
7 12 9 30 9 6 3 3 6
8 8 4 23 6 8 3
9 3 3 7 4
10 2 0 9 2 1
Não sabe 2 1 1 2 1 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 258 141 95 50 30 90 70
Total Nos. absolutos 736 258 141 95 50 30 90 70

4,2 3,7 7,0 4,0 3,4 3,6 2,7 3,8

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Agnelo Queiroz nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

MÉDIA
Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica

Evan- 
gélica 
Pente- 
costal

Evangélica 
não 

Pentecosta
l

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Zero 20 18 23 14 23 18 22 21
1 3 2 3 5 3 2 2
2 6 5 6 10 6 6 7 6
3 8 9 3 10 11 6 13 8
4 10 9 9 7 8 11 9 8
5 19 19 21 21 14 17 19 25
6 10 8 11 14 13 12 7 7
7 12 15 9 12 6 13 11 12
8 8 7 7 12 6 9 6 7
9 3 3 5 3 2 1
10 2 3 2 2 2 2 3
Não sabe 2 2 1 6 2 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 393 174 42 64 356 234 106
Total Nos. absolutos 736 393 174 42 64 356 234 106

4,2 4,4 4,2 4,5 3,6 4,4 3,9 4,2

P.11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Agnelo Queiroz nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

CORRELIGIÃO

MÉDIA
Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014



Área de melhor desempenho do governo do Distrito Federal
(Resposta espontânea e única, em %) 

12 e 13/08/1412 e 13/08/14

Transporte coletivo 20

Educação/escolas 7

Moradia/habitação 6Moradia/habitação 6

Saúde/hospitais 6

Violência/segurança/polícia 4

Saneamento básico (água e esgoto) 3( g g )

Obras 2

Enchentes 1

Luz/rede elétrica/ energia 1

Combate ao desemprego 1

Combate tráfico/ consumo de drogas 1

Estradas/rodovias 1

Asfalto/pavimentação/ruas/avenidas 1

Infraestrutura 1

Esportes 1

Nenhuma 28

Outras respostas 5

Não sabe 11 * Citações até 1%

www.datafolha.com.brwww.datafolha.com.br

Fonte : Considerando as áreas que são de responsabilidade  do governo estadual, na sua opinião qual é a área e melhor desempenho do governo do Distrito Federal hoje? 
Base : Total da amostra - Distrito Federal
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Transporte coletivo 20 24 17 19 21 24 18 19 18 23 18 20 24 21 15 19 23
Educação/ escolas 7 5 9 8 9 4 7 10 7 6 10 9 7 5 10 7 9
Saúde/ hospitais 6 5 7 5 8 4 6 10 7 7 5 6 7 5 7 7 4
Moradia/ habitação 6 5 6 1 7 9 6 4 6 5 7 5 8 7 6 6
Violência/ segurança/ polícia 4 6 2 8 3 1 4 3 1 4 4 2 4 3 7 4 4
Saneamento básico (água e esgoto) 3 2 3 5 1 3 3 1 1 2 4 3 3 1 4 2 4
Obras 2 2 1 1 3 2 2 1 1 3 2 2 4 2 1
Estradas/ rodovias 1 2 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 3 1 2
Infraestrutura 1 3 2 2 2 1 1 1 2 1 1 2 3 1 1
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 2
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 1 1 2 2 2 0 1 1 1 1 2 1
Esportes 1 1 1 3 1 1 2 1 1 2 1
Combate ao desemprego 1 1 1 2 1 1 1 1 0 1 0 2 1 1 1
Luz/ rede elétrica/ energia 1 1 1 2 1 1 1 0 1 0 1 1 1
Enchentes 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1
Combate à corrupção 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0
Turismo 0 0 1 0 1 0
Bolsa família 0 0 1 0 1 0
Outras respostas 5 5 4 4 5 4 6 4 6 3 7 6 2 6 7 5 4
Nenhuma 28 25 31 29 25 29 28 31 31 31 23 29 27 28 27 29 26
Não sabe 11 9 13 13 12 9 10 11 14 10 11 15 9 8 10 11 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 343 393 137 182 161 163 93 144 366 226 164 277 156 103 542 194
Total Nos. absolutos 736 343 393 137 182 161 163 93 144 366 226 164 277 156 103 542 194

MELHOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual
é a área de melhor desempenho do governo do Distrito Federal hoje ?

(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Transporte coletivo 20 30 22 26 13 18 26 23 16 27 27 14
Violência/ segurança/ polícia 4 4 4 7 2 3 4 5 3 6 3 4
Enchentes 1 1 1 0 1 1 0 1
Saneamento básico (água e esgoto) 3 4 2 7 4 2 3 3 2 4 3 1
Luz/ rede elétrica/ energia 1 2 2 2 0 2 0 1 1 1 1
Moradia/ habitação 6 10 6 5 8 4 8 6 5 8 8 4
Saúde/ hospitais 6 11 2 2 6 6 13 5 3 19 6 3
Educação/ escolas 7 9 6 9 10 7 10 8 6 9 8 7
Combate à corrupção 0 2 0 1 0 1 0
Combate ao desemprego 1 2 1 2 0 0 2 0 1
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 2 2 1 1 1 1 2 0 1
Estradas/ rodovias 1 2 4 1 1 2 1 2 2
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 1 2 2 1 1 1 1 1 2 0
Obras 2 8 2 1 3 1 1 3 1
Infraestrutura 1 3 2 2 1 2 2 0 2 3 0
Esportes 1 1 2 4 0 1 1 1 2 1 1
Bolsa família 0 0 0 0
Turismo 0 0 0 0
Nenhuma 28 13 22 26 35 33 14 23 41 5 19 43
Outras respostas 5 6 2 6 5 3 4 6 3 5 5
Não sabe 11 6 12 7 6 13 7 12 11 7 11 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 128 50 43 48 467 168 264 291 113 264 342
Total Nos. absolutos 736 128 50 43 48 467 168 264 291 113 264 342

MELHOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

AGNELO QUEIROZ (PT)

P.12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual
é a área de melhor desempenho do governo do Distrito Federal hoje ?

(Resposta espontânea e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Arruda 
(PR)

Agnelo 
Queiroz 

(PT)
Rollember
g (PSB)

Toninho do 
PSOL 

(PSOL)

Luiz 
Pitiman 
(PSDB)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Transporte coletivo 20 20 27 17 20 23 13 20
Violência/ segurança/ polícia 4 3 6 2 6 7 1 3
Enchentes 1 1 2 2
Saneamento básico (água e esgoto) 3 2 4 4 2 2 1
Luz/ rede elétrica/ energia 1 2 1 1
Moradia/ habitação 6 3 11 3 6 7 7 7
Saúde/ hospitais 6 5 14 3 2 10 4 1
Educação/ escolas 7 8 11 8 6 7 2 4
Combate à corrupção 0 1
Combate ao desemprego 1 1 1 3 1
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 2 1 2 1
Estradas/ rodovias 1 2 3 2 2
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 1 1 1 1 3 3
Obras 2 2 1 2 3 1
Infraestrutura 1 0 4 3 1
Esportes 1 1 1 1 2 3
Bolsa família 0 0
Turismo 0 2
Nenhuma 28 31 9 29 34 27 43 34
Outras respostas 5 4 3 9 4 7 4 3
Não sabe 11 11 7 12 10 11 23
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 258 141 95 50 30 90 70
Total Nos. absolutos 736 258 141 95 50 30 90 70

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

P.12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual
é a área de melhor desempenho do governo do Distrito Federal hoje ?

(Resposta espontânea e única, em %)

MELHOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014
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TOTAL

Católica

Evan- 
gélica 
Pente- 
costal

Evangélica 
não 

Pentecosta
l

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Transporte coletivo 20 20 22 24 13 22 19 21
Violência/ segurança/ polícia 4 3 2 5 8 3 3 8
Enchentes 1 1 2 1 0 1
Saneamento básico (água e esgoto) 3 3 2 5 5 3 3 2
Luz/ rede elétrica/ energia 1 1 2 0 1 1
Moradia/ habitação 6 7 5 10 6 7 3
Saúde/ hospitais 6 6 9 5 2 8 5 6
Educação/ escolas 7 7 8 12 6 8 6 9
Combate à corrupção 0 0 1 1
Combate ao desemprego 1 1 2 2 1 0
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 1 1 1 0
Estradas/ rodovias 1 1 1 2 1 1 4
Asfalto/ pavimentação/ ruas/ avenidas 1 1 1 2 1 2 1
Obras 2 2 3 2 1 3 2
Infraestrutura 1 2 1 5 1 3
Esportes 1 1 1 2 2 1 1
Bolsa família 0 1 0
Turismo 0 1 0
Nenhuma 28 28 28 24 34 28 28 27
Outras respostas 5 5 4 5 6 4 6 4
Não sabe 11 12 10 16 9 13 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 393 174 42 64 356 234 106
Total Nos. absolutos 736 393 174 42 64 356 234 106

MELHOR DESEMPENHO

P.12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual
é a área de melhor desempenho do governo do Distrito Federal hoje ?

(Resposta espontânea e única, em %)

RELIGIÃO COR

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014



Área de pior desempenho do governo no Distrito Federal
(Resposta espontânea e única, em %) 

12 e 13/08/14

Saúde/hospitais 60

Violência/segurança/polícia 15

Educação/escolas 6

Transporte coletivo 5

Moradia/habitação 1

Saneamento básico (água e esgoto) 1

Combate ao desemprego 1

Combate tráfico/ consumo de drogas 1

Todas as áreas 1

Nenhuma 2

Outras respostas 2

Não sabe 4

* Citações até 1%

www.datafolha.com.br

Fonte : E qual é a área de pior desempenho do governo do Distrito Federal hoje? 
Base : Total da amostra – Distrito Federal
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Saúde/ hospitais 60 57 62 57 58 66 66 45 63 58 61 59 61 63 57 58 63
Violência/ segurança/ polícia 15 18 13 11 16 14 14 26 13 16 15 13 17 15 18 14 18
Educação/ escolas 6 4 8 6 8 4 4 11 2 8 7 5 8 6 7 7 5
Transporte coletivo 5 8 3 9 5 4 4 3 3 5 5 4 5 7 5 6 3
Não sabe 4 4 4 4 4 2 4 4 7 4 1 5 3 1 3 4 3
Nenhuma 2 1 3 4 1 3 2 1 2 2 1 2 1 2 2
Outras respostas 2 2 1 1 2 2 1 1 2 1 2 4 0 1 3 2 1
Todas as área 1 1 2 3 1 2 1 1 2 1 2 2 1 3 2 1
Moradia/ habitação 1 1 1 1 2 1 2 2 0 2 1 1 1 1 1
Saneamento básico (água e esgoto) 1 1 1 2 1 1 2 3 0 1 2 0 2 1 1
Combate ao desemprego 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1
Combate à corrupção 0 1 1 1 1 0 1 2 0 1
Luz/ rede elétrica/ energia 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1
Esportes 0 0 1 1 0 0
Infraestrutura 0 0 1 0 1 0
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 1 1 1 0
Enchentes 0 0 1 0 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 343 393 137 182 161 163 93 144 366 226 164 277 156 103 542 194
Total Nos. absolutos 736 343 393 137 182 161 163 93 144 366 226 164 277 156 103 542 194

PIOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.13 E qual é a área de pior desempenho do governo do Distrito Federal hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Saúde/ hospitais 60 50 76 72 75 58 52 62 64 43 62 65
Violência/ segurança/ polícia 15 23 12 12 6 15 24 13 13 23 17 11
Educação/ escolas 6 6 6 9 4 6 6 8 5 11 5 6
Transporte coletivo 5 8 2 5 4 5 7 5 4 3 6 5
Todas as área 1 2 2 1 3 1 2
Moradia/ habitação 1 2 1 2 0 1 4 0 1
Saneamento básico (água e esgoto) 1 1 2 1 2 1 1 3 1 1
Combate ao desemprego 1 2 4 0 1 1 0 3 1 0
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 1 2 0 1 0 1 1 0 1
Combate à corrupção 0 1 1 0 1
Luz/ rede elétrica/ energia 0 2 1 0 0 0
Esportes 0 0 0 0
Infraestrutura 0 1 0 0
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 0 0
Enchentes 0 0 0 0
Outras respostas 2 2 2 2 2 2 2
Nenhuma 2 1 2 3 1 1 3 2 0 3
Não sabe 4 3 2 2 4 5 3 2 8 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 128 50 43 48 467 168 264 291 113 264 342
Total Nos. absolutos 736 128 50 43 48 467 168 264 291 113 264 342

PIOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTA 

DILMA ROUSSEFF (PT)
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

AGNELO QUEIROZ (PT)

P.13 E qual é a área de pior desempenho do governo do Distrito Federal hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Arruda 
(PR)

Agnelo 
Queiroz 

(PT)
Rollember
g (PSB)

Toninho do 
PSOL 

(PSOL)

Luiz 
Pitiman 
(PSDB)

Em 
branco/nulo/ 

nenhum Não sabe
Saúde/ hospitais 60 59 53 63 70 70 60 60
Violência/ segurança/ polícia 15 18 20 17 10 13 9 9
Educação/ escolas 6 4 9 9 4 7 8 6
Transporte coletivo 5 7 4 5 6 6
Todas as área 1 1 1 1 6
Moradia/ habitação 1 1 3 3
Saneamento básico (água e esgoto) 1 2 1 4
Combate ao desemprego 1 1 2
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 1 2 1
Combate à corrupção 0 1
Luz/ rede elétrica/ energia 0 1 1
Esportes 0 1
Infraestrutura 0 0
Menor abandonado/crianças de rua 0 0
Enchentes 0 3
Outras respostas 2 1 1 2 3 6 3
Nenhuma 2 2 1 1 3 2 6
Não sabe 4 3 4 4 3 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 258 141 95 50 30 90 70
Total Nos. absolutos 736 258 141 95 50 30 90 70

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR

P.13 E qual é a área de pior desempenho do governo do Distrito Federal hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)

PIOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014



www.datafolha.com.br

TOTAL

Católica

Evan- 
gélica 
Pente- 
costal

Evangélica 
não 

Pentecosta
l

Não tem 
religião 

nenhuma Parda Branca Preta
Saúde/ hospitais 60 59 65 62 45 58 64 54
Violência/ segurança/ polícia 15 18 10 19 11 15 15 16
Educação/ escolas 6 7 6 2 5 6 6 9
Transporte coletivo 5 4 7 2 6 7 3 5
Todas as área 1 0 2 8 1 2 2
Moradia/ habitação 1 1 1 5 2 2
Saneamento básico (água e esgoto) 1 0 3 2 1 0 3
Combate ao desemprego 1 1 1 2 1 1
Combate ao tráfico/ consumo de drogas 1 1 1 2 1 0
Combate à corrupção 0 1 2 1
Luz/ rede elétrica/ energia 0 0 1 1
Esportes 0 2 1
Infraestrutura 0 0 0
Menor abandonado/crianças de rua 0 2 0
Enchentes 0 2 0
Outras respostas 2 2 1 5 1 1 5
Nenhuma 2 2 1 2 5 2 2
Não sabe 4 5 1 9 4 4 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 736 393 174 42 64 356 234 106
Total Nos. absolutos 736 393 174 42 64 356 234 106

PIOR DESEMPENHO

Projeto: PO3754
Base: Distrito Federal
Data do campo: 12 e 13/08/2014

P.13 E qual é a área de pior desempenho do governo do Distrito Federal hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)

RELIGIÃO COR


